
    

       

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



3. 

Vážení spoluobčané, 

máme za sebou první polovinu roku 2024 a před námi jsou letní měsíce. Je toho spousta, co se za tu 

dobu u nás v obci událo. Do nového roku jsme vstupovali s nějakými plány a představami, které se 

nám daří pomalu plnit. 

Jednou z věcí, z které máme radost, je pořízení nosičů na kontejnery se třemi kontejnery. 

Pořízeny byly v rámci programu „Inves+ční úvěry Lesnictví“ poskytovaného Podpůrným a garančním 

rolnickým a lesnickým fondem, a.s. a využívány jsou při svozech větví a trávy.  

Ve výběrovém řízení, které proběhlo v zimních měsících, byla na vypracování projektové 

dokumentace na kanalizaci a čis2rnu odpadních vod vybrána brněnská firma Vodohospodářský 

atelier, s.r.o. V současné době probíhá v obci zaměřování pro umístění kanalizace. Projektová 

dokumentace, která je podpořena dotací z Kraje Vysočina, bude dokončena do tohoto roku. 

Díky dotaci MAS Havlíčkův kraj byl koupen koncem roku hasičský přívěs.  

Na Masopust jsme uspořádali pro dě+ představení Divadýlka Koník, kterého se zúčastnila 

spousta z Vás se svými dětmi. Proběhl také masopustní průvod, na Velikonoce zdobení vrby kraslicemi 

a tradiční „hrkání“. Jsme rádi, že udržujete tradice v naší obci.  

Pracujeme na přípravě výstavby FVE na obecním úřadě a škole. Momentálně probíhá výběrové 

řízení na dodavatele.  

Pan Petr Škarvada nás seznámil se svojí připravovanou knihou „Velké dějiny obce Vepřová“ a 

schválili jsme Licenční nakladatelskou smlouvu s autorem. Bude se jednat o velmi podrobnou knihu o 

naší obci, o její historii a historii každého domu. Doplněna bude spoustou fotografií. Děkujeme všem, 

kteří pomáhali a pomáhají se vznikem knihy, ať už propůjčením svých fotografií nebo přispěním svými 

vzpomínkami.  

Na podzim bude probíhat instalace op+cké sítě od společnos+ Ce+n. 

V červenci a srpnu nás čeká přestavba bytu ve škole na školní družinu. Dě+ budou mít konečně 

své zázemí na trávení času po vyučování a nebudou jej trávit ve třídě.  

Také nás potěšil váš velký zájem o seznámení s projektem kulturního centra, jehož výstavba by 

měla začít v dalším roce. Děkujeme za všechny připomínky. Víme, že se nemůžeme trefit do vkusu a 

představ všech, ale snažili jsme se najít zlatou střední cestu. A už teď se těšíme, že nám v obci vznikne 

důstojné místo, kde se budeme scházet na kulturních akcích, oslavách apod.  

Chtěl bych také poděkovat všem, kteří se podílejí na kulturním a sportovním dění v obci, ať už 

se to týká posezení pro seniory, přednášek o historii, pálení čarodějnic, „Vepřovské pou+“, odpoledne 

pro dě+ ke Dnu dě2, hasičské soutěže, fotbalových utkání, tanečních zábav … Také děkuji všem, kteří 

se starají ve svém volném čase o veřejná prostranství.  

Přeji všem krásné letní dny, dovolenou podle Vašich představ a školákům prázdniny plné 

dovádění a her.  

               A na závěr bych Vás chtěl pozvat na oslavy 30. výročí založení SK Vepřová a na taneční zábavu 

v sobotu 29. června. Není to příjemný začátek prázdnin?  

                                                                                                                      Miroslav Nejedlý 

                                                                                                                         starosta obce 



3. 

Pohled mysliveckým triedrem 

Na začátku příspěvku bych se rád zmínil o červnu, jako o měsíci myslivos+, kdy se kolem nás 
v přírodě rodí nový život. Prosím, buďte v této době k přírodě 
více ohleduplní.  
Zúčastnili jsme se sběru kamene pro ZD Velká Losenice. ZD                       
na oplátku poskytne jádro pro zimní přikrmovaní zvěře. 
 
V jarních měsících jsme v obecním lese vypomohli s výsadbou 
stromků. 
 
V květnu jsme pořádali pouťovou taneční zábavu, na které 
byla překvapivě hojná účast.  
 
I letošní rok jsme uspořádali ve sportovním areálu Dětský den, 
který se konal 8. června. Dě+ plnily úkoly na různých 
stanoviš2ch s mysliveckou téma+kou. Na konci na ně čekala 

odměna a občerstvení, skákací hrad a také malování na obličej. Mimo jiné měly možnost si zkusit 
střelbu ze vzduchovky a také měly možnost se seznámit s policejní technikou a vybavením, i zde 
dostaly různé drobnos+. Během tohoto dne bylo možné ochutnat speciality myslivecké kuchyně 
a večer proběhlo přátelské posezení se skupinou Podpeperek band. 
 
Děkujeme za spolupráci obci Vepřová, sponzorům, všem, kteří se na akci podíleli a těšíme se                     
na další spolupráci.  
Přejeme všem příjemné léto a dětem krásné prázdniny.  

 

 

Myslivecký spolek Vepřová 

                

 

  

 

 

 

 

 

 



5. 

SDH VEPŘOVÁ 

                                                                                                                                                                

Letošního námětového cvičení se zhostila obec Pořežín. První závody naše družstva 

absolvovala u nás na domácí půdě. Dne 18.května jsme pořádali okrskovou hasičskou soutěž. 

Naši obec reprezentovala tři družstva mužů, veteráni a tři družstva dětí. Ve velké konkurenci 

jsme obsadili 3., 9. a 10. místo v kategorii mužů. Naši veteráni se umístili na krásném druhém 

místě z celkového počtu pěti družstev. Malí budoucí hasiči obsadili v kategorii mladší nejvyšší 

příčku. Ve starší kategorii dětí jsme získali třetí místo a dorost obsadil druhou pozici.  

28. června se koná dětský pochod, jehož start je v obci Buková. 

V červenci se naše družstva chystají na soutěž O pohár starosty obce Sázavy. 

 

Přeji všem krásné léto. 

             Josef Ondráček, velitel SDH 

 

 

           

 
 

 

 



5. 

 
ZÁSLUŽNÁ MEDAILE KRAJE VYSOČINA I. STUPNĚ 

 

 

Martin Veselý dne 25. dubna letošního roku převzal z rukou hejtmana Kraje Vysočina 

v prostorách Horáckého divadla v Jihlavě záslužnou medaili Kraje Vysočina I. Stupně za 

záchranu života.  

 

Začátkem září 2023 jel Martin autem do školy přes Velkou Losenici a dole u rybárny dojel 

pomalu jedoucí auto, které z ničeho nic přejelo do protisměru na kraj škarpy. Auto předjel, 

zastavil, a jelikož v zrcátku neviděl nikoho sedět za volantem, tak se šel podívat, co se stalo. Na 

straně spolucestujícího byl spadlý pán, který nereagoval a modral. Martin přivolal RZP. Naštěstí 

se k situaci přichomýtli další lidé, kteří mu pomohli pána vytáhnout z auta a začali společně 

resuscitovat. Po příjezdu sanitky si pána převzali zdravotníci, pán byl leteckou záchranou 

službou dopraven do nemocnice a přežil. Pro Martina bylo asi největším oceněním, když mu 

pak byl pán spolu se svojí manželkou osobně poděkovat.  

 

Martine, i my oceňujeme to, že jsi nebyl v situaci lhostejný, ale svojí pohotovostí a 

duchapřítomností jsi zachránil lidský život.  

                                                                                    zastupitelstvo Obce Vepřová 



SK VEPŘOVÁ – FOTBAL 

Na podzim jsme nastoupili do další sezóny IV. třídy mužů, okres Havlíčkův Brod, kde jsme odehráli 

sezónu 2023/2024.  

Po polovině soutěže jsme zimní přestávku strávili na 4. místě, tuto pozici jsme v jarním průběhu 

ještě o jedno místo vylepšili a sezónu jsme tak ukončili na pěkném třetím místě se ziskem 32 bodů za 9 

výher, 5 remíz a pouze 2 porážky s nejlepší obranou v soutěži a kladným skóre 51:23.  

Po skončení soutěže nám byl nabídnut postup do vyšší soutěže, kterou jsme ovšem odmítli. 

Nadcházející sezónu 2024/2025 tedy zahájíme podzimní částí opět ve IV. třídě. 

 

Konečná tabulka - IV. třída mužů, okres Havlíčkův Brod 

  Klub Záp. Výhry Remízy Prohry Skóre Body 

1.  Mírovka B  16  12  3  1  86:33  39 

2.  Herálec B  16  10  3  3  68:32  33 

3.  Vepřová  16  9  5  2  51:23  32 

4.  Šlapanov  16  10  1  5  50:37  31 

5.  Česká Bělá B  16  7  2  7  28:48  23 

6.  Věžnice B  16  6  2  8  30:52  20 

7.  Keřkov B  16  4  2  10  24:43  14 

8.  Úsobí  16  2  3  11  27:61  9 

9.  Libice n. Doubr.  16  1  1  14  21:56  4 

Postupující do III. třídy: Mírovka B 

Sestupující ze III. třídy: Přibyslav B 

 

SK Vepřová přeje příjemné prožití letních prázdnin a těší se na diváckou podporu v nadcházející sezóně 

2024/2025. 
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Životní výročí oslavili v první polovině roku tito naši spoluobčané:  
                                                                                                                                                                 
paní Novotná  Jarmila, č.p. 98                                 
pan  Stejskal Josef, č.p. 29                                                                              
pan Lacina Jan, č.p. 108 
paní Konfrštová Dana, č.p. 49                                     
pan Procházka Josef, č.p. 89 
paní Němcová Milada, č.p. 43 
paní Vacková Marie, č.p. 79                                      
pan Němec Jan, č.p. 43 
pan Stránský Jiří, č.p. 111                                                                
pan Krejčí František, č.p. 63 
paní Krejčí Hana, č.p. 63 
pan Zach Josef, č.p. 10 

paní Pechová Jaroslava, č.p. 72                            
paní Zachová Marie, č.p. 10 
pan Škarvada Petr, č.p. 93                                   
pan Janáček František, č.p. 64 
paní Procházková Věra, č.p. 89                            
pan Stejskal Libor, č.p. 104 
pan Bořil Michal, č.p. 121                                  
paní Ondráčková Lenka, č.p. 115 
pan Plocek Milan, č.p. 33                                     
paní Škarvadová Marie, č.p. 31 
pan Wasserbauer Josef, č.p. 18                             
paní Němcová Jana, č.p. 102 
pan Němec Josef, č.p. 19  

                                      
Srdečně blahopřejeme a přejeme hlavně pevné zdraví, pohodu a spokojenost do dalších let! 

______________________________________________________________ 

 

 

Narození 

Eliška Buzková              č.p. 33                                                                      
Jan Kunc                        č.p. 51                                      

                                        Viktorie Neubauerová    č.p. 21 
                                        Elen Polreichová            č.p. 2 
                                        Mikuláš Ondráček         č.p. 38      
                                                                              
 Rodičům blahopřejeme a přejeme jen samou radost při výchově dětí. 

  

                                                                

Blahopřejeme 



 

 
 

Výpis usnesení 10. veřejného zasedání                               
zastupitelstva obce Vepřová ze dne 6. 2. 2024 

 
Zastupitelstvo obce Vepřová přijalo tato usnesení: 

ZO schvaluje program jednání.                                                                                                                                 
ZO určuje ověřovatele zápisu paní Romanu Pertlovou Dis. a 
pana Josefa Ondráčka, zapisovatele zápisu paní Martinu 
Veselou, Dis.                                                                                                                  
ZO rozhoduje o vyhlášení záměru na prodej pozemků v 
katastrálním území Vepřová    p. č. 418 o výměře 340 m2 a 
p. č. 2524 o výměře 390 m2, zapsané na LV 1.                                                                                                                              
ZO schvaluje výsledek poptávkového řízení na vypracování 
projektové dokumentace na realizaci akce „Novostavba 
společenského objektu ve Vepřové“.                                                                                                               
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny – 
Akceschopnost jednotky požární ochrany obce 2024.                                                                                                    
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny - 
Venkovské služby 2024.                                                                                                                            
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z programu Obnova 
venkova Vysočiny 2024  na stavební úpravy v budově ZŠ.    
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny – 
Odpady oběhového hospodářství 2024.                                                                         
ZO schvaluje vypracování výběrového řízení na dodavatele 
projektové dokumentace pro územní řízení stavby 
„Odkanalizování a čištění odpadních vod v obci Vepřová“ 
Městským úřadem Žďár nad Sázavou, odborem 
strategického rozvoje a investic.                                                                                                                          
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
• kontrolu usnesení 9. veřejného zasedání ze dne 12. 12. 

2023, zprávu o činnosti kontrolního a finančního výboru 
za rok 2023, zápis z jednání valné hromady Svazku obcí 
Přibyslavska ze dne 5. 12. 2023, zápis z jednání 
představenstva LDO ze dne 26. ledna 2024, zprávu o 
inventarizaci majetku a závazku obce k 31. 12. 2023, 

   zprávu o výsledku šetření stížnosti na kvalitu signálu 
mobilních operátorů v obci Vepřová. 

      
Výpis usnesení 11. veřejného zasedání                               
zastupitelstva obce Vepřová ze dne 2. 4. 2024 
 
ZO určuje ověřovatele zápisu pana Václava Štefu a pana 
Davida Janáka, zapisovatele zápisu paní Romanu 
Pertlovou, Dis.                                                                                                     
ZO schvaluje program jednání.                                                                                                                
ZO schvaluje Závěrečný účet obce Vepřová za rok 2023 a 
vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad.    
ZO schvaluje Účetní závěrku obce Vepřová sestavenou                     
k 31.12.2023.                                                                    
ZO schvaluje Žádost o schválení a rozdělení 
hospodářského výsledku ZŠ a MŠ Vepřová,  p. o. za rok 
2023.                                                                                                 
ZO schvaluje Účetní závěrku ZŠ a MŠ Vepřová, p. o. 
sestavenou k 31. 12.2023.                                                                        
ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2024 o 
nočním klidu. 

                                                                                               
ZO s ch v a l u j e přistoupení obce Vepřová do Sdružení 
místních samospráv ČR na základě § 46 a § 84 odst. 2 písm. 
e zákona o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů a čl. 3 Stanov Sdružení místních samospráv České 
republiky  
                     u k l á d á starostovi obce vyplnění příslušné 
přihlášky a její zaslání spolu s tímto usnesením na adresu 
sídla Sdružení místních samospráv ČR.                                                                                                           
ZO neschvaluje uzavření smlouvy se společností OSA- 
Ochranný svaz autorský práv k dílům hudebním, z.s.                                                                       
ZO schvaluje Žádost č. j. 38/24  o koupi pozemku  p. č. 418 
o výměře 340 m2 a pozemku p. č. 2524 o výměře 390 m2 v 
k. ú. Vepřová. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce 
přípravou kupní smlouvy. 
ZO zamítá Žádost č. j. 35/24   o koupi pozemku p. č. 418 o 
výměře 340 m2 a pozemku p. č. 2524 o výměře 390 m2                  
v k. ú. Vepřová.                                                                                                                
ZO schvaluje výsledek posouzení a hodnocení nabídek dle 
zákona č. 134/2016 Sb.  na zakázku „Požární přívěs – JSDH 
Vepřová.   Jako ekonomicky nejvhodnější, v souladu s 
uvedeným výsledkem hodnocení, byla vyhodnocena 
nabídka od firmy Požární bezpečnost s.r.o., Královský 
vršek 3545/42, 586 01 Jihlava, IČO: 27660940.                                                                                                                   
ZO schvaluje uzavření kupní smlouvy s firmou Požární 
bezpečnost s.r.o., Královský vršek 3545/42, 586 01 Jihlava, 
IČO: 27660940 na dodávku požárního přívěsu pro JSDH 
Vepřová za cenu 814 049,59 bez DPH. 
ZO odkládá projednání výsledku poptávkového řízení – 
Projektová dokumentace kanalizace KČOV na následující 
jednání zastupitelstva obce z důvodu nedostatku 
materiálu k projednání.                                                                                                         
ZO odkládá projednání Smlouvy o dílo na zakázku– 
Projektová dokumentace kanalizace KČOV na následující 
jednání zastupitelstva obce z důvodu nedostatku 
materiálu k projednání.                                                                                                         
 ZO schvaluje výsledek poptávkového řízení zakázky 
malého rozsahu na realizaci akce – STAVEBNÍ ÚPRAVY PRO 
ZMĚNU UŽÍVÁNÍ BYTOVÉ JEDNOTKY V BUDOVĚ ZŠ 
VEPŘOVÁ NA DRUŽINU, VEPŘOVÁ 46“.                                                                                        
 ZO schvaluje Smlouvu o dílo s firmou Zdeněk Kolouch, 
zednické práce,Zelená 1295, 583 01, Chotěboř, IČO: 
16258525 na realizaci zakázky malého rozsahu – STAVEBNÍ 
ÚPRAVY PRO ZMĚNU UŽÍVÁNÍ BYTOVÉ JEDNOTKY V 
BUDOVĚ ZŠ VEPŘOVÁ NA DRUŽINU, VEPŘOVÁ 46“.                                                                                                       
 ZO schvaluje příspěvek Centru pro zdravotně postižené, 
pracoviště Žďár nad Sázavou 5 000 Kč, Svazu důchodců ČR, 
Žďár nad Sázavou 4 000 Kč, Domácímu hospici v Novém  
Městě  na Moravě 10 000 Kč. Asociaci rodičů a přátel 
zdravotně postižených dětí, Klub Úsměv, Žďár nad Sázavou 
10 000 Kč.  Zastupitelstvo tímto pověřuje starostu 
podpisem darovacích smluv s výše uvedenými 
organizacemi.                                                                                                        
ZO zamítá žádost o poskytnutí finanční podpory Lince 
bezpečí, z.s. 
                                                                                                         



 

 
 

  ZO schvaluje Smlouvu na grafické řešení knihy „Velké 
dějiny obce Vepřová“ s Michalem Puhačem, IČO: 
03932753. 
ZO schvaluje žádost č.j. 51/24 o budoucí směnu části 
pozemků  p. č. 345 a 341 za část pozemku 410 v k. ú. 
Vepřová.                                                                                                     
ZO zamítá žádost č.j. 48/24 o vykácení tújí na obecním 
pozemku u č.p. 77 v k. ú. Vepřová.                                                                                                                
ZO schvaluje Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného 
břemene č. NM – 014330091232/001YPM na pozemku p. 
č. 2159 v k. ú. Vepřová se společnosti EG. D., a.s.,                 
IČO: 28085400.                                                                                                                   
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
• kontrolu usnesení 10. veřejného zasedání ze dne 6. 2. 
2023, zápis z jednání představenstva LDO ze  dne 22. 3. 
2024. 
 
Výpis usnesení 12. veřejného zasedání                               
zastupitelstva obce Vepřová ze dne 23. 4. 2024 
 
ZO určuje ověřovatele zápisu pana Romana Stránského a 
pan Ing. Martina Doležala, zapisovatele zápisu paní 
Martinu Veselou, Dis. 
ZO schvaluje program jednání.                                                                                                       
ZO schvaluje výsledek posouzení a hodnocení nabídek dle 
zákona č. 134/2016 Sb.  na zakázku „Projektová 
dokumentace kanalizace KČOV. Jako ekonomicky 
nejvhodnější, v souladu   s uvedeným výsledkem 
hodnocení, byla vyhodnocena nabídka od firmy 
Vodohospodářský atelier, s.r.o Brno - Soběšice, Růženec 
634/54, PSČ 6440, IČO: 27724905.                                                                                                                                          
ZO schvaluje uzavření smlouvy s firmou Vodohospodářský 
atelier, s.r.o Brno - Soběšice, Růženec 634/54, PSČ 64400 
na vypracování projektové dokumentace kanalizace KČOV                
za cenu 1.197.000,- Kč bez DPH.  Zastupitelstvo pověřuje 
starostu obce k jednání o smlouvě a uzavření smlouvy.                                                                                                                   
ZO schvaluje Kupní smlouvu na prodej pozemků ve 
vlastnictví obce p. č. 418 o výměře 340 m2 a pozemku p. č. 
2524 o výměře 390 m2 v k. ú. Vepřová za kupní cenu 219 
000 Kč vč. DPH. Podpisem smlouvy se kupující se zavazuje  
uhradit náklady spojené s vybudováním a připojením 
inženýrských sítí ve výši 60 500 vč. DPH. Zastupitelstvo obce 
tímto usnesením pověřuje starostu obce podpisem kupní 
smlouvy.                                                                                                                                                                                                               
ZO schvaluje příspěvek na reprezentaci obce                                    
ve výši 4 000 Kč.                                                                                                                              
ZO schvaluje Příkazní smlouvu s firmou RENARDS, a.s. 
Vídeňská 228/7, 639 00 Brno o provedení dotačního 
managementu na projekt „Instalace FVE na obecní budovy 
Vepřová“ registrační číslo 7221300997. Na realizaci 
projektu bude čerpána dotace z dotačního titulu 
Modernizační fond, RES + Výzva 3/2022.                                                                                                                                      
ZO schvaluje podání žádosti na představenstvo ZD Velká 
Losenice, IČO: 00145106 o směnu pozemků v k. ú. 
Vepřová na realizaci projektu kořenová čistírna odpadních 
vod.                                                                                                                                                                                                

 ZO schvaluje Licenční smlouvu nakladatelskou s panem 
Petrem Škarvadou na vydání knihy „Velké dějiny obce 
Vepřová“. Zastupitelstvo tímto pověřuje starostu podpisem 
smlouvy.                                                                                                      
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
• kontrolu usnesení 11. veřejného zasedání ze dne 2. 
4. 2024. 
 

Výpis usnesení 13. veřejného zasedání                               
zastupitelstva obce Vepřová ze dne 24. 6. 2024 

 
ZO  určuje ověřovatele zápisu paní Mgr. Jaroslavu 
Truksovou a paní Martinu Veselou, Dis.,                                   
zapisovatele zápisu paní Romanu Pertlovou, Dis.                                                                                                 
ZO schvaluje program jednání.                                                                                                         
ZO vyslovilo souhlas s jmenováním člena školské rady  
pana Ing. Martina Doležala za zřizovatele  Základní školy a 
mateřské školy Vepřová, příspěvková organizace na 
období 2024 – 2027.                                                                                       
ZO schvaluje navýšení příspěvku na provoz Základní a 
mateřské školy Vepřová příspěvkové organizaci za rok 2024 
ve výši  320 144 Kč a ukládá provést rozpočtové opatření 
navýšením neinvestičního příspěvku na provoz příspěvkové 
organizaci                                                                                                                 
 ZO schvaluje uzavření Memoranda o koordinovaném 
postupu při    přípravě  a budování OZE mezi Obcí Vepřová, 
Vepřová 36, 592 11 Vepřová, IČO 00374440, zúčastněnými 
obcemi Přibyslavska a zúčastněnými společnostmi.                                                                                                  
ZO schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene č.: NM-001040024092/001 EMON a 
souhlasí se Stavbou s názvem „Vepřová 4, přípojka NN.  
Obec Vepřová jako povinná z věcného břemene povoluje 
umístění distribuční soustavy na části pozemku p. č. 95  v k. 
ú. Vepřová  v rozsahu vymezeném v situačním plánku, a to 
ve prospěch oprávněného z věcného břemene EG.D, a.s., se 
sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 280 85 
400. Právo věcného břemene bude zřízeno na dobu 
neurčitou, s jednorázovou finanční úplatou 2 000  Kč + DPH.                                                                                                                     
ZO schvaluje Dohodu o bezplatném zrušení služebnosti na 
pozemek parc.č. 297/2 k.ú. Krucemburk v majetku firmy 
Lesní družstvo obcí se sídlem Ronovská 338, Přibyslav, 
která byla zřízena ve prospěch každého držitele pozemku 
p.p. 305/1 k.ú. Krucemburk v majetku podílnických obcí 
Lesního družstva obcí Přibyslav. Zastupitelstvo obce 
pověřuje starostu obce k podpisu této Dohody.                                                                                                                          
ZO schvaluje vyhlášení záměru na prodej pozemku p. č. 410 
(a), (trvalý travní porost) o výměře 49 m2 v k. ú. Vepřová.                                                   
ZO stanovuje úplatu za vzdělávání v mateřské škole a školní 
družině v příspěvkové    organizaci Základní škola a 
mateřská škola Vepřová pro školní rok 2024/2025 ve výši:                                            
mateřská škola 250 Kč, školní družina 150  Kč. 
                        



11 

CO SE DĚJE V NAŠÍ ŠKOLE … 

  

A prázdniny jsou přede dveřmi. Také Vám přijde, že ten čas hrozně moc letí? Prvňáčci sotva 

usednou do lavic a už z nich jsou skoro druháčci. Ti naši noví v 1. třídě budou Anetka, Pepíček, 

Nikolasek a Robinek  ….a ani se nenadějeme a budou z nich druháčci. Nedávno usedli do lavic 

páťáci, nervózní, co je čeká, jaká bude paní učitelka …a najednou přišel čas se s nimi rozloučit. 

Adámku, Áďo, Vojto, bylo nám ctí Vás poznat a provést Vás 1. stupněm. Přejeme Vám, ať se 

Vám na 2. stupni a gymnáziu líbí a hlavně, ať Vás učení baví.  

A co se děje v naší škole? S tím Vás seznámí naši kluci z 3.-5. ročníku.  

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

A já bych chtěla poděkovat nejen paní kuchařce, uklizečkám, ale také paní učitelkám za jejich trpělivou 

práci, lásku k dětem, za práci nad rámec pracovních povinností …a za to, že se jim postupně daří vytvářet 

školu, která je respektující, bezpečná a vstřícná. 

Také moc děkuji všem, kteří vedou v naší škole kluby a kroužky, všem rodičům, kteří nás podporují, účastní 

se odpoledních akcí, ať už ve školce nebo ve škole, a v neposlední řadě našemu zřizovateli obci Vepřová za 

vstřícnost a ochotu.  

Krásné léto všem!                                                                      Mgr. Jaroslava Truksová, ředitelka školy 
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Právo na tiskové chyby vyhrazeno. 
 


